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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Петрик Денис - провідний проєкт-менеджер
компанії «Некотес».    
Назва: Гіперактивні та неуважні школярі – це РДУГ чи проблеми виховання?
Мета: Розглянути вплив розладів уваги та гіперактивності школярів на успішність
навчально-виховного процесу, а також виявити сучасні напрацювання для діагностики та
корекції поведінкових порушень учнів.
Зміст:

РДУГ чи проблеми виховання?1.
Вплив РДУГ на навчальний процес.2.
Наслідки неправильних дій у роботі з гіперактивними та неуважними дітьми.3.
Рання діагностика РДУГ в початковій школі за допомогою об’єктивного тестування4.
МОХО.
Спільні дії батьків, вчителя та психолога у роботі з РДУГ.5.
Оволодіння методикою ранньої діагностики МОХО.6.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Психологія
Сформовані компетентності: професійні, емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть підвищити свої професійні компетенції
у роботі з дітьми, які мають розлади з дефіцитом уваги та гіперактивністю, засвоять теорію
сучасних методик психолого-педагогічного оцінювання здобувачів освіти, у тому числі і



дітей з особливими освітніми потребами, а також оволодіють технологіями діагностування і
складання корекційних та індивідуальних програм розвитку.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.
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